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SUBIECTUL I  ( 4p) 

𝑎 = 1. ........................................................................................................................................1p 

𝑏 = 6.........................................................................................................................................1p 

𝑐 = 8044...................................................................................................................................1p 

𝑑 = 2025..................................................................................................................................1p 

 

SUBIECTUL II  ( 4p) 

Situaţia plecărilor este următoarea: 

    n 

∣        ∣        
    n            n      2 

∣        ∣        ∣    ∣                                          93  ...................................................................................................1p 

      n           n             n           n         2     2       3 

∣       ∣        ∣        ∣        ∣    ∣    ∣     ∣ 

93 − (2 + 4 + 3) = 84; 84: 7 = 12 ( numărul turiştilor care pleacă din primul hotel)..........1p 

Iniţial,  

în primul hotel au fost:  93 + 12 = 105  turişti 

în al doilea hotel au fost: 93 + 2 × 12 + 2 = 119 turişti 

în al treilea hotel au fost: 93 + 4 × 12 + 4 + 3 = 148 turişti.................................................2p 

 

SUBIECTUL III  ( 1p) 

Cel care a spart vaza este Daniel. 

 

 

 

Oficiu: 1p                                                                                      Propus de prof. Niţoiu Angela 


